



Płock, dnia 05.04.2016 r.

TZPIZI.3813/.....⁶⁵⁵...../16

Do Wykonawców

Forma powiadomienia:

Tablica ogłoszeń; strona internetowa.

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na: *zakup leków, materiałów opatrunkowych i gazików nasączonych alkoholem w roku 2016 roku dla SPZOZ WSPRITS w Płocku. Oznaczone znakiem: TZPiZI-3813/02/D/16.*

WYJAŚNIENIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytania dotyczące przedmiotu zamówienia: Część nr 1:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający w Części I poz. 27 wymaga wyceny flakonu 250 ml czy flakonu 500ml?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga flakonu 250 ml.

Pytanie 2

Czy Zamawiający w Części I poz.65 miał na myśli wycenę w postaci ampułek, gdyż Salbutamol 5mg/2,5ml występuje tylko w postaci ampułek?

Odpowiedź

Tak Zamawiający miał na myśli ampułki.

Pytanie3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę w Części I poz. 45 w opakowaniu 10ampulek w ilości 8 opakowań?

Odpowiedź

Tak. Zamawiający dopuszcza wycenę ampułek zaproponowaną w pytaniu.

Pytanie nr 4

W związku z umieszczeniem w opisie przedmiotu zamówienia nazw własnych pasków testowych do glukometrów będących zastrzeżonymi znakami towarowymi konkretnych producentów, informujemy że paski danych marek są kompatybilne wyłącznie z glukometrami tych samych marek, co jednakże ograniczyłoby konkurencję do wyrobów tych wytwórców w poszczególnych pozycjach, nadając im praktyczną wyłączność na kształtowanie ceny oferty. Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający postępując zgodnie z ustawą Pzp (art. 7 i 29 ustawy) i mając na uwadze potencjalne oszczędności wynikłe z dopuszczenia zaoferowania produktu konkurencyjnego, wyrazi zgodę na zaoferowanie wysokiej jakości konkurencyjnych pasków testowych (wraz z dostarczeniem kompatybilnych z nimi glukometrów na zasadzie określonej przez Zamawiającego) charakteryzujących się parametrami opisanymi poniżej:

- a) Funkcja Auto-coding eliminująca konieczność kodowania; b) Automatyczne wykrywanie zbyt małej ilości krwi wprowadzonej do paska wraz z wyświetleniem odpowiedniego komunikatu informującego o niecałkowitym wypełnieniu paska na wyświetlaczu glukometru; c) Enzym dehydrogenaza glukozy GDH-FAD dający poprawne wyniki niezależnie od stężenia tlenu; d) Kapilara samozasysająca krew - wielkość zasysanej próbki krwi 0,5 ul; e) Czas pomiaru od chwili wprowadzenia próbki 5s; f) Dobrze oznaczone kontrastowym wskaźnikiem miejsce zasysania krwi w przedniej części paska nieco poniżej szczytowej, znajdujące się poza obrębem glukometru, umożliwiające pobieranie krwi włosniczkowej z opuszek palców, a także krwi żyłnej i tętniczej; g) Paski wymagające sporadycznej kontroli za pomocą płynów kontrolnych w 2 stężeniach; h) Możliwość wykorzystania każdego opakowania pasków testowych w ciągu 8 miesięcy od otwarcia (opakowanie zawiera 2 folie x 25 pasków); i) zakres hematokrytu 20-60% i zakres wyników liczbowych pomiaru 10-900mg/dl przy dokładności wyników zgodnej z wytycznymi normy ISO15197:2013 i najnowszymi zaleceniami Polskiego Towarzystwa Diabetologicznego w pełnym zakresie;

Odpowiedź.

Zamawiający wyjaśnia, że w Dziale II SIWZ – Instrukcji dla Wykonawców Rozdział III w pkt. 3.5 „W sytuacji, jeśli zamawiający wskazuje w Instrukcji dla Wykonawców - dokumentacji postępowania znaki towarowe, patenty lub pochodzenie to zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych”.

Jednocześnie wyjaśniamy, że dopuszczamy do zaoferowania przez Wykonawcę testy paskowe konkurencyjne innego producenta wraz z nieodpłatnym przekazaniem kompatybilnych glukometrów w ilości 25 sztuk charakteryzujące się równoważnymi parametrami w stosunku do pasków opisanych w SIWZ.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w postępowaniu w Części I – Leki w Poz. 72, 73 i 77 pasków testowych iXell odznaczających się następującymi cechami:

- paski pakowane po 50 sztuk w opakowaniu chroniącym je przed wpływem czynników zewnętrznych (paski można dotykać na całej powierzchni bez wpływu na wynik badania);
- funkcja „Auto Coding” (brak konieczności ręcznego ustawiania kodów, użycia kluczy bądź chipów kodujących, bez konieczności sprawdzania poprawności kodu na wyświetlaczu z kodem na paskach testowych);
- termin przydatności pasków wynoszący 6 miesięcy od momentu otwarcia folii z paskami potwierdzony w instrukcji obsługi;
- biosensoryczna metodą pomiaru opartą na enzymie Oksydaza Glukozowa (GOD) - maksymalna minimalizacja zafałszowań pomiarów - obecnych w próbce krwi ponad 70 substancji endo i egzogennych nie ma wpływu na wyniki pomiarów dokonanych proponowanymi testami; brak interferencji m.in. z maltozą, galaktozą, laktozą, paracetamolem, metforminą)
- paski posiadające kapilarę do automatycznego zasysania próbki umieszczoną na szczycie (czubku) paska testowego z czujnikiem objętości krwi otrzymanej z krwi włosniczkowej gdzie objętość próbki krwi do badania wynosi 0,7 µl, a czas pomiaru 7 sekund;
- paski będące na listach NFZ dostarczane przez hurtownie medyczne, co zwiększa bezpieczeństwo dostawy w odpowiednich warunkach przechowywania pasków testowych;
- pomiar stężenia glukozy kalibrowanej do osocza w zakresie 20-600 mg/dl i zakresie hematokrytu od 20 do 60%;
- paski kompatybilne z aparatem umożliwiającym automatyczny wyrzut paska (brak bezpośredniego kontaktu personelu medycznego z użytym testem paskowym co eliminuje niebezpieczeństwo zakażenia chorobami przenoszonymi drogą krwi - uniknięcie zagrożenia zakażeniem materiałem biologicznym);
- paski kompatybilne z aparatem umożliwiającym nakłuwanie alternatywnych miejsc nakłucia (możliwość nakłuwania, poza opuszkami palca, alternatywnych miejsc nakłucia takich jak: ramię, przedramię, udo, podudzie, podstawa małego palca oraz podstawa kciuka);
- temperatura przechowywania pasków wynosząca od 4°C do 40°C (maksymalny dostępny na rynku polskim zakres temperatury przechowywania pasków)
- możliwość kontroli systemu na 3 zakresach płynów kontrolnych – (prawidłowy, niski i wysoki) co pozwala skontrolować glukometr i paski przy stężeniach glukozy odpowiadających prawidłowej, hipo i hiper glikemii u pacjenta; ważność płynów kontrolnych po otwarciu opakowania wynosi 6 miesięcy co potwierdzone jest w instrukcji obsługi;
- system posiadający znak CE spełniający wymagania zarówno normy ISO 15197:2003 jak i wymagania normy ISO 15197:2013;

Dopuszczenie przez Zamawiającego wyżej opisanych produktów pozwoli nam na złożenie oferty konkurencyjnej.

Po wprowadzeniu nowych pasków testowych producent zapewnia nieodpłatne dostarczenie odpowiedniej ilości sztuk glukometrów (zgodnie z wymaganiami Zamawiającego) oraz szkolenie personelu i pełen serwis przez cały czas trwania umowy.

W przypadku dopuszczenia prosimy o podanie ilości glukometrów potrzebnych Zamawiającemu.

Odpowiedź.

Zamawiający dopuszcza do zaoferowania przez Wykonawcę testy paskowe konkurencyjne innego producenta wraz z nieodpłatnym przekazaniem kompatybilnych glukometrów w ilości 25 sztuk charakteryzujące się równoważnymi parametrami w stosunku do pasków opisanych w SIWZ.

Pytania dotyczące przedmiotu zamówienia: Część nr 3:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie poz. 10, 24, 25, 27, 28 do odrębnej części?

Odpowiedź.

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

2. Czy w poz. 10 Zamawiający ma na myśli kompres z gazy, 8 warstwowy.

Odpowiedź

Tak. Zamawiający ma na myśli kompres z gazy, 8 warstwowy

3. Czy w poz. 10 Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kompresów pakowanych a`2 szt. z podaniem ceny za sztukę?

Odpowiedź.

Tak. Zamawiający dopuszcza taką wycenę.

4. Czy w poz. 8 i 9 ilości podano w sztukach czy w opakowaniach a`3 sztuki (tj. czy np. w poz. 8 należy wycenić 3000 op. a`3 szt. czy też 3000 szt. kompresów pakowanych po 3 szt.)?

Odpowiedź.

Zamawiający wyjaśnia że miał na myśli opakowanie a 3 szt.

5. Czy w poz. 23 można zaoferować plaster do venflona o wymiarach 5 x 7,2 cm lub 8 x 5,8 cm?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza proponowane plastry do venflona.

6. Czy w poz. 24, 25, 27 można zaoferować opatrunki pakowane a`1 szt.?

Odpowiedź

Tak Zamawiający dopuszcza taką wycenę.

Dotyczy projektu umowy:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby kara umowna zapisana w § 4 ust. 2 lit. a) naliczana była od wartości dostawy zrealizowanej ze zwłoką?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby kara umowna zapisana w § 4 ust. 3 naliczana była od niezrealizowanej wartości umowy?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Ze względu na fakt, iż przedmiotem niniejszego postępowania są między innymi produkty, których obrót nie jest objęty obowiązkiem posiadania koncesji (Część III), zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu jej przedstawiania i zastąpienia oświadczeniem Wykonawcy. Pozytywne rozpatrzenie naszej prośby pozwoli nam na złożenie oferty konkurencyjnej cenowo.

Część III

Pozycja 8, 9

Prosimy o wyjaśnienie czy nie zaistniała omyłka i Zamawiający jako jednostkę miary wymaga opakowań, a nie sztuk.

Pozycja 8

Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na zaoferowanie kompresu włókninowego, jałowego 10x10 konfekcjonowany w opakowaniach a`2 szt. z przeliczeniem na 4500 op.

Pozycja 24

Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na zaoferowanie Opatrunku schładzającego na oparzenia 10x12 w opakowaniach po 5 szt. z przeliczeniem na 100 opakowań.

Pozycja 27

Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na zaoferowanie Opatrunku schładzającego na oparzenia 6x12 w opakowaniach po 5 szt. z przeliczeniem na 80 opakowań.

Odpowiedzi na pytania powyższe.

Jeżeli przepisy prawa nie nakładają obowiązku posiadania przez Wykonawcę zezwolenia Głównego Inspektoratu Farmaceutycznego na prowadzenie hurtowni farmaceutycznej lub składu konsygnacyjnego lub składu celnego w zakresie zamawianego pakietu III i IV, to zamawiający dopuszcza złożenie oferty bez zezwolenia na prowadzenie hurtowni farmaceutycznej. Powyższy fakt powinien być potwierdzony stosownym oświadczeniem Wykonawcy.

Odpowiedź

Cz. III Pozycja 8, 9. Zamawiający informuje, że zaistniała omyłka pisarska w tych pozycjach – jako jednostka miary powinno być opakowanie a nie sztuka.

Odpowiedź

Poz. 8

Tak Zamawiający dopuszcza kompresy jałowe 10x10 w opakowaniach po 2 szt. Z odpowiednim przeliczeniem.

Pozycja 24

Odpowiedź

Tak Zamawiający dopuszcza zaoferowane w pytaniu opatrunki schładzające na oparzenia z odpowiednim przeliczeniem.

Pozycja 27

Odpowiedź

Tak Zamawiający dopuszcza zaoferowane w pytaniu opatrunki schładzające na oparzenia z odpowiednim przeliczeniem.

Pytania dotyczące przedmiotu zamówienia: Część 4,

poz. 1

Czy Zamawiający dopuści gaziki pakowanie a 50 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości w formularzu asortymentowo-cenowym, zamiast 800 op. a 100 szt. oferujemy 1600 op. a 50 szt.

Odpowiedź.

Tak Zamawiający dopuści zaoferowane gaziki pakowane a 50 szt. z odpowiednim przeliczeniem.

Powyższe odpowiedzi nie stanowią zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane Wykonawcom, którym Zamawiający przekazał SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej www.bip.wspritsplock.pl.

Zamawiający informuje, że zgodnie z Rozdziałem VII punkt 7.4 Instrukcji dla Wykonawców (SIWZ) - Jeżeli Zamawiający lub Wykonawca przekazują oświadczenia, wnioski, zawiadomienia oraz informacje faksem lub e-mailem, to Strona, która otrzymuje dokumenty lub informacje pocztą elektroniczną lub faksem, zobowiązana jest bez wezwania strony przekazującej dokument lub informację do niezwłocznego potwierdzenia faktu ich otrzymania na nr tel./fax. 24/ 26-78-415 lub na maila zamowienia@wspritsplock.pl

W wypadku przekazania dokumentów faksem lub e-mailem dowód transmisji danych oznacza, że Wykonawca otrzymał korespondencję w momencie jej przekazania przez Zamawiającego.

Starsza pielęgniarka ds. gospodarki
lekarstwami i sprzętem medycznym
Teresa Samoraj

DYREKTOR
SP ZOZ
Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego
i Transportu Sanitarnego w Płocku
(Zamawiający)
mgr Lucyna Kęsicka